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1 - Constitution d’un circuit électrique :

Un circuit électrique est constitué au minimum de trois éléments indispensables :

· un générateur ou, de manière plus générale, une source d’alimentation électrique (pile, batterie, prise, accumulateur…)

· Un récepteur qui va consommer le courant pour accomplir une fonction : une ampoule qui fournira de la lumière, une résistance qui fournira de la chaleur, une bobine qui fournira un champ magnétique (électro-aimant) …

· des conducteurs électriques (les fils) pour relier les deux précédents éléments et permettre la circulation du courant électrique.

2 - Schéma de principe :

On peut représenter un circuit électrique schématiquement avec les trois constituants énoncés ci-dessus, de cette façon :

	1 : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

2 : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 

3 : _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ _ 
	Dans la pratique, un récepteur est très rarement alimenté en permanence. On intercale alors entre le générateur et le récepteur un composant permettant d’établir ou de couper la circulation du courant. Ce composant peut être un bouton poussoir, un interrupteur, un commutateur, de manière plus générale, un contact 
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3 - Circuit ouvert / Circuit fermé :

	Schéma 1
	Schéma 2
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Ce circuit peut également être représenté de la façon suivante : 
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Dans le cas où la source d’alimentation délivre un courant alternatif, le pôle + est appelé la phase, le pôle – est appelé le neutre.

Sur le schéma ci-dessus à droite, le récepteur est un voyant, le composant qui établi le contact est un bouton poussoir, la source d’alimentation est du 24 V AC.

Cette représentation est normalisée pour la représentation des schémas électriques industriels. C’est donc celle-ci que nous utiliserons.
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